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+0,06h}) + 20,00:h])
1 1 :
SO + S HET — 0,00, | (4.15)

0000000000000000000000000000 ¢= 30+
U)/40 h=3(®-0)/2000000000000000000000
0000

0000000000000000

Ty, = =A™ (1 + 4p)n,, (4.16)

gobooodgo

gobobooogn bbobooooobboboogooo

674(25’:[‘)\)\ - O,
. , o o7
674¢ <r]:wZ - 3wT”> = 0,
,4¢3 n az
(& TOO + 3(9,7(?@’:[‘10 = 0,
60— o (4.17)
&2 20

gogobbbbbbboooooobbbbbbbboooooooobn
gbobbooogbbboooobbboooon

19



gbooboogoobood

MEe {6020 + 180,00,® — 48°® — 60,00, ¥
+ (12026 + 120,00,6 — 24°) ¥}
+(3¢2 = 1)p{D + 3(1 + w)d, 0V } + wpl
+(Bw—1)p(3®0 + ¥) —4A(BP + ¥) =0 (4.18)

000000000000 (346)00000 6P0O PT+c5p00000
oboooboobooobooboobuoobobobooeovboon

M2e™2(=24%) (® + U) + 2PIIS = 0 (4.19)
0000000000000 Poisson 000
M2e 2290 + pD =0 (4.20)
00000000000000000000
MEe™ {20,® — 20,0} — (1+w)pV =0 (4.21)

O0000000000000000000 Einstein0O0O0O (2.5)0 (2.6)
gobooboodgg

D000N*=0000000000000000000000000
goobbbbbbuouduooooobobbbbooooooooobn
gogobbbbbbuouuoooobbbbbbboooooooobn
gogobbbbobbuoddooooobobboobboduoooooo
gogobbbbobbuodgooooobobobbbbooduooooon
oooboboboebvopovoooboboooooboboobg
goobbbbbbuouuooooobbbbbbouoooooobn
ooooooooooooboboboboobg42000000000
goboboooobboboodod

20



gobobooogn bbobooooobboboogooo

,4¢aj
e 9Ty = 0 (4.23)
000000000000000000000000000000

2 (1 ) 1
m@e%{?yn+&@n}+§Pny=o (4.24)

0Q,00000

]_ ~
iMﬁfw%T,—u+ummﬁzo (4.25)
O00000000000000000000 EinsteinO000 (2.5) 0
(26)00000000000000000000O0OOO0O0OTIY =0
D00 (424)000000000000000000000 (42500
00000 Q00000000000

gbboboodgob bouoooobbodo e’4¢;Tij:0DD

(1 ) 1
<M@€4¢{——6WHT——&¢@MQ?%—§&Wﬁ?}4—PH§::0 (4.26)

9 7n'"ij

gobobooogobood H%Z:ODDDDDDDDDDDDDDD

4.2 OOOOO0OOO

O0000000 EnsteinODO0000000O0OO0OO0OOO0O0O «OO0O
O000000O0Enstem 00000000000 OOOOOOOO0O
000000000000 bObO0o0000o0oOoOooooooooDo
_ b
(a)v_\/_—g
0000000000000 00000 EmstemO0O0O00O000O0O0O0O
Ododoooooooon

1
aﬂ (V _gT(o/j)u) + 5 (augu)\) g)\UT(olf)o =0 (427)

21



gobbbobbbboooooooobbobobbboobgooooo
goobbbbbuodgoooooobbobbbbooduooooon
OoDoveoQUooboooobbooobooooobooooooo
gooo

1
_p_vuT(éL)O = 0, (4.28)
1
—V, 75 =0 4.29
(1+wa)pa B ()i ( )

gobbooogbboboooobobtooooooboboo

0,D“+3 (ci - wa) anépa
+(1+ wa) BV + 3w, 0,0l = 0 (4.30)

0000:000000000Y/4*000000000000000O0O0O
goobooooooo

0,V + (1= 3c2) 9,0V + U — 3c2P

2 w 2
a_pe @ e — —HSQ} =0 4.31
+1 + wq + 1+ w, { 3 ( )

gboogboug.000bbuoobooobbuoboobbudabn
gobooo

w

2 Ve =0 4.32
2(1 + w,) iL; ( )

0,2 + (1= 3c%) 0,000 +

O000000000000000000000 (24000000000
gobobbooogobood

Oywa = —=3(1 + wa) (2 — wa) 06 (4.33)

gobbobbboodgoooooooboboobbobddgooooooo
O0O00000 Enstem0 000000000 0O0O0O0OO0O0OOO0O0O
gbboboodgobbodagn

22



00000000 «0000000000000000 POVOw
00000000000000000000 —p 'V, 7™ =00 (1+
w)p v, ™M — 0000000000000

00000000000 P*0000000000000000000
00000000

D* =D +3(1 + wa) (¢ + 0,0V (4.34)

O00000ve0O0O000000 (431)00000000
2

~ c
OV + 0,0V + U a  pe
Ve + 0,0V + +1+wa
w 2
a ra——Hh]:o. 4.35
+1+wa[ 3 ( )

0000000000000000DP00000000 (4.30)0000
000 Einstein 000 (2.5)0(2.6)0 (4.21)00000

8, D% — 3wa0,0D* + (1 4 we) §?V* + 2w, 8, ¢TI
(14 wy) (1 +w)pa (V -V =0 (4.36)

i

202
000000000000 p0wd VOOOOOO0O000000000
0000000000000 000000000

o HUUbooooooboug

goobboboobbbbbotoddoooooob 3sgooooooon
0000000000000 00000000O000®% ooOoooag
D000 vvOoeOo pOPOTOI* 00000000

wm@:/wmwmm&* (5.1)

goobbbbbboooooooobbbbbbooduoooooo

gobooodgo X
1 d’k
31c] —

‘00000000000000000000000000

23



0000000000000k =|k|00000000000O000O00O0

vooooo

Vinx) = [ (—%) V(n, k)ex (5.3)

0000000000 V(pk)DOODO0OO
000000000000 V0Q0Y,00000000000000
00 AT 00000000

Vinx) = [ldViin, ke, (5.4)
W (n,x) = / PKIRTT (1, ) (5.5)

goobog

O00o0o000o0oooooobooAdOOOOO0oOooooooon II;
goobbbbuoougooooobboobbbbboodooooooo
ooboooobooooobooooobooooooooooMBOooO
O00D00O Integrated Sachs-Wolte 0 000D 0O0OOO0OOOOOOOO
Oooooboooooooooooooooooool,;oboodo
0000000000000 0oooooo ('=0)0o0oo0o0O0O

oooooobA=I;=I*=00000000000000000O
gboboboodgobobodagn

2

a

ko = > paD®
2ME 4

CL2 Voz
=——Y paiD*+3(1+wy) (¥+aH—)t, (5.6
i {0 30w (Vi) G0
d=-0, (5.7)
0,D° +3 (c2 — wa ) aHD" = — (1 + wa) kV*, (5.8)
0,V + (1-3c) aHV® = k (¥ - 3c2P)

C2

o kD" 5.9
e (5.9)
gdooooooouooooooon
8, + 2aHY; = 0, (5.10)
0, + (1= 3c2) aHQ =0, (5.11)

24



0ooooooo
Ohyt +2aHO S + k*hST =0 (5.12)

gobooboodgg

6 Uogno

goobbobobbbbbbdubbbbbdoooooooooobbn
goobbbbbbuooooobobobbbbobdouooooobn
OO00bOO0booobobodg PlanckOOOOOOODOOOODOOOOO
gogbbobbobobbodgooooobobbooboodgooogon
gboboboooon

gobbbobobobobouooooooobbbbooooooanbn
0 pP=0P,=0000000000000000000000

p = pr+ pd op = 0p; + 0pa, (6.1)
1 1
P:PT: gpr, 6P:5Pr:§5pr (62)

00000000000000
, 0P 1 1

T O 3143

C

(6.3)

gogobbobbbuodooooooobobbobdogooooooo
goo
gbobobuoogoogn

T6S = 6P —c2p

1 1

= 0p—c—— (Opr 40
300 31+%%(/>+ pd)

_ L pa (30pr Opa (6.4)
314324 \4p. pa '

25



OO00000bO00000ob00oDoobDOoboOonDdédS=00

Opr _ 49pa
Pr 3 Pd

(6.5)

0000000000000000000 D =(4/3)P'00000000
00000000000V =v400000000000 D" = (4/3)D¢
0ooo
00000000000000000000000000000000
0000O0CDMOOO0O0O000000000000000000000
00000000000000CDMOOOOOO0000000000
00000000 (65 000000000000

1 _tin ()

pr_3pc_3pb P

(6.6)

gboogdboobooobooobooobbuobboobobooon
goobobobbbougooooobbobbbbboodoooooon
gogobbbbbbugoooooobobbbbboodoooooon
gooboooobod

T ooobuooobooog

gboboggboggboggbooubbuoobboobooboooon
gogobbobbobbboododoooobbobbbboodooooooo
gobobooogboboogobobboo

7.1 OJ0oodoodd

Ooooooobobob ek0bOob0obobooooboboonoonnD k
0000000000000 0000000000p=%k/c00000
OO0o000ob0oboboobooobobobtbae=100000000k
gogobbbbbbbuoduooooobbobbboouoooooobn

26



000000000000 k=0.0002Mpc 0000000 0OOOOO

1/Ja=1+2z=110000 02Mpc ' 0000000 ODOOOOOO
gobobbboboboboboogooooobbobbuoudg -~0onbon

dr=adn00000000000000O0O0O0O0OCDOOO (51000

T, +2HY; =0 (7.1)

000000000000 -00000000000 HOOOOOOO
0000000000000000000 2 0000000000
00000000HOO0OOOD0O0000000000000000000
000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
0QeO0 (5.11)000000000000&~1/3000000000
00000000000A&<1/300000000000000000
00 CMBOOOOOOODOOOOOOOOOOOO0O0O0OOOOO
0000000000000000000

. . k2
TT TT TT

000000000000 k/e00000000000O0O0OOOOO0O
goobbbbbbuouduooooobbbbboboooooooobn
00000000000000(000000)00000000k/aO
gogobbobobobobboudoooooooboobooioooogon
gooboooo h;ij:ODDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboooboggn

0000000000000 HubbleDO HOOODODOOODOOO k/a
00000000000000000000000000000 o/k0
0000000000000000000 1 /HOOODOOoOoOoooo
gbgobudbooboboobgboobobobobobooboagnon
O000000000000000e/k0 1/HOODODODOOODOOOOO
gogobbbbbuouooooooobbbbbboooooooobn
gbgboboobobbbobboboobogbuodboobaoobagn

27



000000000000 0000000000000 (super-horizon)O
0000000000000 (sub-horizon) 0O OO
O0OCMBOOOOODOOOOOOOOOODOOOOOO (1/k)O 10
05000Mpc 000000 OO0HubbleO O 1/Hy = 4164Mpc 00 000
gogobbbbbbobouuooobobobobbbboouooooobn
O0ae/k>1/HOODODOOOOODOOOODOOOOOOOOOOOOO
gbobogdbbggbuogoboogbooobbogbboobooon
OOo00o0obOooboOoboo0obobooobooobbooooo ecMBO OO
goobbbbbobboudoooooogbbbbooooooooon
gogobbbbbbobouuooooobobobobbbbouooooobn
gbobboodoobbbuoobbboogobbbuooobbn

7.2 UJUoooooodd

gooobboooooboooooboboooooobbuoon
gd
r=kn (0<z<o0) (7.3)

gboboboboobodbuoobobobobuoobugbobbob
00000000000000000(0000)00000 axn (n?)
00 aH =0,a/a=1/n(2/n) 00000

a 1
- > = = 1 2 i
k>H r<l(z<2) (7.4)

000000000201 (2)00000000000000OO0O00O0OO
000000001 (2)000oo0oU0ooU0oooUooooooooo
gbboogbodbbodbbodgbboboboobbablo2000
gogobbobobobbbbodoooobobobbbotbgooooobon
goo
gobbbobobboouooogobbobb0bodoooonon
gbbbooodbbbibleesx 100000000 DOOO0O0OODODO
gogobobbbbuouougooooobobbbobbbtouooooobn

28



BREZRN  MEESER

super horizon | x =2
1/k :

sub horizon

nq Thec

0 5 0000000000 1/k00000000000000000000
0000000 (k=eH)OO00O0O

000000000000000000CMBOOOO0O0O0000000
1=2,3000000000000000

050000000000001/k000000000000000
00000 k = 0.002Mpe'(I ~ 30)0k = 0.005Mpc= (I ~ 70)0 k =
0.015Mpc~(I ~ 210)0k = 0.05Mpc~'(l ~ 700) 000000000
l~7r/0=kiew 000000000 CMBOOOOOOOOOOO0OO
0000000 ((~30)000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
0!~2100000000000000000000000000000
oooooo

0000000000000 aH =8,e/a00000

0, Yi + 2aHY; = 9,(a*Y;) = 0, (7.5)
8,0% + (1 — 32)aHOY ~ 8, (a'>40%) = 0 (7.6)

0o00oo0odooonooond e 00o0odooooon
T,oxa?, QF ocaa! (7.7)

29



0000 Y, 000000000000000000Q0 & <1/300
gobooboodgo

0000000000 0000000000000 (¢g=1)0000
0(@=2000000000aH =¢/z0000000000

T + 20,0 + b =0 (7.8)

x'%g

0000000000000000000000 ALY = 62"/ ()
D00000000D00e; 00000000000000000000
00000000000

1 (7.9)

- for x > 1 (sub-horizon)

BTT _ { const. for z < 1 (super-horizon)
ij

goobbbbbbduooooobobbobbbbboooooooobn
gobobooogobood

8 LUobuobouboboobobbobnod

gobbbobbobooooogoobbbbobbdoooooooonon
000000000000 000000O000oO0 (cbM)00O0oooo
gogobbbobbbbodooooooooobboodoooooon
OO000b00d0xz=k0O0O0O0O

81 DLDOODOOO

000000000000 CDMODOOO0O00000000000
000000000
Pr > pe (8.1)

00000000 Friedmann OO0 00 3MEH? =p~p, 0000000
Poisson0 00 (5.6) 000000000000 p. 0000000
31

—W_QP{DHH%W+éVﬁ} (8.2)

30



000000000 (b.7)000OD000D0D0O0O0000000 axnO0O
00000 aH =0ya/a=1/n00 a?p,/2M3 = (3/2)(aH)? = 3/2n* O
gooboogogn

0000000000 w.=c2=1/300

0.1 + %vr 0, (8.3)

@weﬂm+ipr (8.4)
00DO0CDMOOOO0 we=c =000

9,D° + V¢ =0, (8.5)

D,V + ivc _ (8.6)

Doooooo
00000 (82)0(8.3)0(84) 00000000

12 1
@?+®ﬁpﬂ+;aﬂﬂ+§u?—wﬂrzo (8.7)

gboobogoooboogooo

7reafon(G) - ()} (o () 20 (5)

(8.8)
doooooooooooodz—000000000 B=00O0O0O0O
2v/3
o= aleos( ) -2 (2 : (8.9)
V3 x V3
3 3(2?2—6 T 2 T
Vi = —-0,D"=A-{—=—sin|—= |+ —cos|—= ], (810
00 = a3 {{rn () + o ()}
- _ 3p" + ~yr 8.11
12—1—2952( +x ) (8.11)
godad
00000000000 (zx1)0000D0O0OOO0OOODOOOO
1
U = U — Ui+, 8.12
1
D= 6% - W (8.13)
1
Vo= Wt (8.14)

2

31



O0000000OBardeen00000O00000 U;=A/6000 k00
00000000000000000000 22000000000 %0
pDrUbdbooboboobobobbobooobobobooobonog

oboooboobooboobd org

2
DT:—§W@2 (8.15)

goooooooobobbbbbbbbubooooooooobobb
gogobbbobobboddgoooooboobboduooooonoo
OoOoob0opbOobOoobooboon
CbMOOOoOoooOveovoooooooo ®&eoooooooO
O0000000000O0OD0ODOO0ODO000 D OVvVeoOoO (850000
gbobboodgobbbuoobbboogobbbuooobbb

(@=0) = D"(=0)
Ve(

D
4

) = Vi(z=0) (8.16)

T
T

0
0

D000V =v;+---0CODMODDOD0D0DO0000OODODDODOOO
oooo
9 1
D¢ = —SU— “U? 4 8.17
gV — Wit (8.17)

1
Ve = JWatee (8.18)

0000P00000000000000000000000000
00000000D0000000000000000000 (z > 1)
00D 0V'00000000Bardeen000000000

v -2 (8.19)

222

0000 1/2°0000000000¥v~0000CDMOOOOOOOO

D¢ o logum, (8.20)

1
A — (8.21)

T
obooboobooooopcoobobboboobobooboboon

0 (Mezaros O 00 )0

32



82 JUOLODNO

00000000 p, < p. 0000 Friedmann 0 000 3MEH? = p.
0000000000000 axn*00 aH =2/m000000 Poisson
000 (5.6)0 —k*U = (a?/2M3)p.D¢ = (6/n*)D*0 0 0O O O Bardeen O
oobooooccbMbObOgooOoooooocbMOboooboonDooooO
w.e=c2=00000000CDMOODOOOOOOOOOOO

36

—@3+1&@:6D“+EJ”, (8.22)

9,D° + V¢ =0, (8.23)
2

0V V=W (8.24)

gobobobooogobobooooboobon

2 2
(ﬁ+¢&@va+@m+l)QVR—@+zﬁvwzo (8.25)
A A
0000000000000000
Ve =Vx+ h (8.26)
xXr

ooboobboobobbz—0000000000O00O0O0OOOV, =0
gogobbbbbuouoooooboobbbbboooooooobn
goo

U= (8.27)
1
D° = 5% W, (8.28)
1
Ve o= U, (8.29)

3
obhooboooooooow; =3,0000
00000000000000000000 w, =¢2=1/30000
goo

4
0,D" + 3V =0, (8.30)

1
0pV" =20 + D" (8.31)

33



O00oo0oooooooooooon
2y /T 1 T
RV + 3V =20,V (8.32)

OO000OBardeen D OO OO OOOOODODOOOODODOOOOOOOO
ooobobobobooobbobboboo proboboboooooo
HEN

W::Am«%ﬁ+8m%§§, (8.33)
D= 47‘% cos (%) - 4—\2 sin (%) — 87, (8.34)

000000 AQD BOOOOOOOOOOz— 00V =ve0O D =
(4/3)P°0000000000B=000 A=1¥,//3000000000
0000

s —_— J— . é . COS i
D = W, + 3\111 <\/§> , (8.35)
Vh o= —\Iji sin L
R <¢§> (8.36)

0000000000000000 (z~0)00 D"~ (—20/3);0000

000000000 Barden0000000000000000000
000000000000000000000000000000000
0 Bardeen 0 00000000000000000000000000C
0000000000 CMBOOOOOOOO00O0O0OO0O BardeenO O
000000000000 Sachs-WolfeO O (11.15) 000000000
0000000AT/T~10°00000000000000 Bardeen O
000000000000000000000000000000000

0000D000000000000000000000000000
00000000000 (z<2)00D°0DP 00000000000
00000 (»>2)00000 CDMOOO PO 2?00000000
0000000P 00000000

34



cbMOOOOoDOgo veO 00000D0ODOODOOODODODOOO
oooobooobvroooboobooboo«00booboonbg
obooobobooobooob Dproboboobooonbog

gbgbodbogbbooboobobobbobuooboboobon
U0 z—0000000000000000000OOO0OOODOOO
000000000 (x~0)00000000000O0ODOOOCODOOOO
gbogdgbuodbouogbooboboboobobobobuogboobon
Oooobobboboil<2000000000b00b00OO0O0oboDOobooOoOon
gbogdboboboobbudobodgbuoboboboboobagn
oobobobooobobobooboobobooboobovboboo
000D 00000000 (=)0 D" = —60,00 D = (—20/3)F;
gboboboooobbobuoooboboboooon

0000100000 (first acoustic peak) 00000000000
OoboobooboococMBODOODUOOOOODODOooboOobooooDboo
OOooboooooooobooooOoobob 11000000 Sachs-Wolfe
00 (11.12) 0000 cMBOOOOOO

AT

1 1
T(UO) ~ ZDT(ndec) + 2V (Ngec) = 5\111 COS (CsTqec) (8.37)

0000000000027 0 (8350000000 ¢, =¢, = 1//3
O000000000000000 %4 = cskgee = 0,7, 27,---000
0000000000000000 kypex=7/r, 0000000000
rs =caee 100 0000000000000000(228)000000
guooouodood

et = Fipeasdlace = T =) LT (2T ) (838)

CsTdec Cs
00000 zeee = 1100000000~ 174000000000000
O0000o00oo0ooodoooooooooooooooooog
D00000000000000000000D0000000 ¢,<1/V3
00000000000 I000000DO0DO0O0O0

35



9 bbb odbouoogo

0000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000

0000000000000000000000000000000
000 op = (87/3)a2/m? (a = €2/4r ~ 1/137)000000000
00000000000000000000000000000000
Boltzmann 0 00 000000000000000000000000
000000000000000000000000

00000000000000000000w, &<1000°000
000000000000000000000000000000000
0000000000

o N

=c=0 (9.1)

We =Wy = C

oooooggg Pvzpy/?)DP,,:p,,/BDPC:Pb:ODDDDDDD
O Poisson O O OO

2]432 . Vc . Vz/
—QMQ?W:qk&?+3<@+aH%J}+pfﬁ)+4<W+@H%J}
a
v ) Vb
+p7{DV+4<‘I/+aH?>}+pb D”+3 ‘I/+aH? (9.2)

gogobbobbbodgoooooobobboobboodoooooon
gbobboooobbbuooobobbboodgboboo

0,D° = —kV©, (9.3)

8,Ve+aHV® = kU, (9.4)

Y0000 p, = nmOP, =T, 00000000000m ~ 1GeVOO000
00000000n (x 1/6®) 00 T, (x 1/e) 0000000000000000
wy = Py/py = Ty/m O 2 = 8,Py/0ppp = 4T,/3m 000000000000000
0000000000 2,000000000 2. 000000000000000
T,<mOD0000000 w,=c2=00000000

36



4
00" = —ZkV", (9.5)

1
o,V" = 2k + kD", (9.6)
4

0,D" = —gkvn (9.7)

1 1
o, VY = 28V 4 kDY — — (VY = V?), 9.8
) . - ) (9.8)
0,D" = —kV* (9.9)

14p

Vb +aHVY = kU ++ —=-22 (V7 —V° 9.10
K 77T3Pb( ) (5.10)

gbobboooobbbuooobbbbooobbboaon

10 1 1
— 1 ~ Qbh (1+Zeq)1/2 1+277 (Z > Zeq) (9 11)
10 1 )
aorn, ki 5257 (Zeq > 2 > Zdec)

O00000One~p/m(m~1GeV)00000000000OQ, ~0.040
HubbleDOOOO A=0720000000 zq = 33330 24ec = 11000 O
bb0Ongr<pbbOooboogobobooobogboboobogn
00000000000000000p, —000000000V"=V?
gobooboogogoboo
gbobbuoooobbbooobbbbooobbboagn

3. 3,
D*(0) = 1D (0) = 1 D70),

Ve(0) = V°(0) = V7(0) = V*(0) (9.12)

3
o
~~
(@)
=
[

gobooodgo
gobbbobobbobdogoooobboboobbuodoooooo
gogobbbbbougooooobbobbbbboodooooooo
gobooo
3

D%x)::ZDVQg (9.13)

00000000000000000000000000000000
00000000000000 (9.7)0 (9900000000 8,(D* —
3D7/4) = —k(V'— V") 0OO00000000000000000000

37



0000 V=vVrO000000000000000000000000
gbobboooobbboodon

gobbbbobobobooooooooobbbbbooooooooobn
gobobobooogobood

1
p = Py + Pb, P:Pwer:gpV (9.14)

goboboooobbobuogobobobbogonoobogo

P 1

_ £l (9.15)
o,P 1
G = = =-— (9.16)
an 31+ZZ
gbdoououououououououo
D = ;(pﬂ) +p D), (9.17)
1
= H—P{(MJFP”)VM”%W} (9.18)

Oooobobooobb0ea=0y0Oo0oboOoOobOOO
0000000000 Poisson0000 (5.6) 0000000 a=c,v,by
gboooboog

2k2 c VC v VV
25 = pc{D +3(\Il+aH?>}+py{D +4<\Il+aH?)}
+p {D +3(1+w) (xp + aH%)} (9.19)

00000000 (92)00000000000000000(5.7)0(5.8)0
(5.9)000

0,D+3 (2 —w)aHD = —(1+w)kV, (9.20)
2

O,V + (1=3¢) aHV = k(1+3¢) W+ f:w/m (9.21)

gobooboodgg

38



U 6:0000000D(0)oCcDMUOODOOO DY0O)0 Bardeen OO ODOO
0¢0)0000O0O0O0O0OODOOD z0O00D0D00D0DODODODOODOOOOO
000000000 (2~ 10%)0000Harrison-Zel'dovich 000000000
000000000000 1000000D0 20000000000
obooboooobobooooooboboboooopDoubobooeung
oboroooooooogon

0000000000000 00000000ooooooO (9.70
(99000000000, POOODOO

p0, D = —(1 + w)pkV + 3waH pD — aH p, D" (9.22)

0000000000000000VP~VY000000000000
000 6,(P"—3D7/4)~000000000000000000000
000000P~3D7/4000000000000000000000
000000000000000000000 D=3(14w)D"/4000
0 p,D'0 32pPO000000000 (920000000000000
00000000 (9.8)0 (9.10)000 (1+w)pd,V 000000000

39



07000000000 VY0)0CDMOOOOO Ve(O)00000006
000000000000®(0)0000000000®0000 2,0000
000000000000000 2,0000000000000

gbobobooooboo

(1+w)pd,V = (1+w)p{— (1-3c2) aHV + (1+3c2) kqf}+%kpm‘f
(9.23)

0000000000000 00000oooOoD (92)y)o0o0oo
doooooooooonoodooooonooooooenn oo
OOCDMOO DO VeOooooooooprovvoooooooooo
0DOVOOOO (9.3)0(9.4)0(9.5)0(9.6)0(9.20)0(9.21) O O Bardeen
000000 &= —¥) 0000 Poisson 000 (9.19) O Friedman O
Jodobododobooooodoboooooouoooooo 200
000 O = 0.0420Q,; = 02700, = 8.1 x 107°0 Q, =48 x 10750
QA =0730~A=072000000000000000000000040
0 0 Harrison-Zel'dovich 0 0 000000 ¥, =-1000 810000
00)OOO0OO00OO00o0o0o0oo0oo0o00ooooooooooooood
0D =4(1+w)D/40 VP =V 000000000000 0Sachs-Wolfe

40



Iy

=

'
=

o - N
B o — ;Mmoo oo — o R

-5.5

-4 log (101017 (1+20)

0 8 Sachs-WolfeOOOODOOOOOOOO DY/4420 0000000600
00000000000000000000 (¢2~103)00000000cosO
0000000 [(837)000]000 0.02Mpe ! 000O0O0ODODODO CMBO
g1g0oogoboood

000000000000 D/4+29000000080000MT
00000010000000000000000000 (9.20)0 (9.21)

00000000000000000000 (9.16)000000000

gbobboooobbbuooobbo

1 1
Cs(ndec): 30 - 30 1
B iee) 3 (14 oty
O000020000000000000 c¢,=04600000000
ogno IDDDDDDDDDDDD(8.38)DDDDDDDDDDDDD

(9.24)

"00 000000 Hu-Sugiyam, ApJ, 444 (1995) 489 0 k%/2(0,+¥) 000000
00000000000000 Fowier 00000 ODODODDODO A¥20000000
oo

41



0 g.o1  o.02 0.03 0.04 0.0 0.06 0.07 0.08
k fMpc

0 9: Bardeen DO D0OO0D00O ®(0)0Sachs-Wolfe 0000000000 DO0O
D'/4+29(0)0000000000 VXO)D0000 (» ~ 1050000
ggo

goo

llpeak =

— (Vg + 1 —1) =220 9.25
Cs(ndec) ( d ) ( )

gbooboggn

10 ODOO0Oooooooooood

gbgbooogbobuoooobobuoobobobuoobobon
O000000000000000000 (Sachs-WolfeO 0)00 0 OCDM
gogobbbbobbbbbootoddddoooduooooooooo
gbobboodoobbbuooobbbboogobbbuooaobbn

42



cbMUOOOOOODODOOOobDOobOoOoboOoboo

0,D" = —kV° (10.1)
O,V +aHV = kU (10.2)

D00000000000000000 Ve'0ooooQ
ED + aHO, D" = K>V (10.3)

gooo
coMUbOboboooooobobobooobooooboboon

02 (D°~D") +aHo, (D~ D") =0 (10.4)

000000000000000§,P°=4,PP0000CDMOO0000
000000000000 00000000000000000000
000000000000 00000000000000000000
000000000000 00000000000000000000
000000 CDMOOO0DOO0 8,D%(nee) >0000000000000
0000000 8,P(ne) ~0000000 COMOOOO0O0O000OCO
00000000 00000000

0000000 CDMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
000000000000 00000000000000000000
00000000000000000000000 CDMOOOOOO
000000000000000

11 Sachs-Wolfe [ [ [

000 000000000 f00000000000000O0000
0000000000000000 F, 000000 A4, 000 ¢00
Fo, = Re(A,e¥)00000A, 0e¢*000000000000000
00000000000000000000000000000000

43



emitte obser\er

U 10: ooo+«00000 fO0ODOOOOO

gobbbbbbbougoooboobbbbboodoooooobn
gboboboogbobbbuogobbboogbbbbuooobbbod
0000000000000000ds®=a*de?000000000

oooooooooot?

do® = G, dz"dz” = (1., + H,,) detdz”

(11.1)

00000000 de?00000000000000 (affine parameter)

o xooboooboobobooobooobooboobon

o
nt = % G,nin” =0,
d 12
% + I (G)nn® = 0

gobobobooogobobooooboobon

o
M HAN) = M W =0
(2" 4+ ntAN) = () = v
00000000000000000 KOOO0O00000
o ,
P

(11.2)

(11.3)

(11.4)

200000000000000 gudetds* 0000006, 0000000000

00000 (g = a2G,,)0

44



gobooo
000 (1000000000000 0ooooooooooooooo
bbb sgdobobooogd

szﬁ_qﬁ@As_@_qﬁ

ox* ds  Ogh
DDDDDDDDU“:dI“/dSDDDDDDDDDD4DDDDg,“,u“u”:
—1gdo0gdopogogouonooooognogogoognouoogn

A
B _ v _ i _ (Guntu)s (11.6)
Ei Vi 22} (guynuuy)i '

utAs (11.5)

0000000000000000000000.° =10 nin, =104
0000w =(1/¢,0,0,0000000000000000 E/E = a/a
0000
0000000000000000000000000000000
000000 n*=(L,n)+6n*00000000000000

dont 1 o
- (—a(mg) + 58“7{&5) nn’ (11.7)
gooooog
dH' %) dHs e s
T Kaaﬂuﬁn’g = (0 H"5)n"n (11.8)

gododoooooooooboooboooooooo
1 /f o
5n“|if:—7-[“ﬁnﬁ|if+§/i AN H o nn® (11.9)

gooo
00000000 7,000000000T="T/a+éT000O0O

T o 0Ty OT; a; 1op, |t

Tr oy 0Tk _ Gy, 1o 11.10

T af<+Tf Ti) af<+4p~/i ( )
googooooooond pWO(T4DDDDDDD(11.9)DD oo0On
(1.10) 00000000000 (11.6) 000000

E a; 1 ; f
Eﬁ — a—f{1+ [@—ihoo—(vz—i—hoZ)nsz(Sno}}

1

45



T 4 py

1

T 16 1 . f
= —f{l— [—ﬁ—§0+§h00+(0i+h0i)n2—(5n0] }

1§ 1 b, i bif
= ? 1—{1’]374—@"/% +‘IJ—CI>—|—QZ-7”L

1

f . .
+/i dA (9,0 — 0,® + 9, .’ — 6,7hiTanW>} (11.11)

00000000V 00000000000000000000000
E/E =T/T,000000{}00100000000000000
Bardeen 10 0000000000000000000([]000000
0000000000000000

0000000000001 =m.000000000f=n000
00000000000000000000000000000000
00 ¥(n) O nid,VP(ne) 000000 CMBOOOOOO (AT/T) () =
(1/4)D(,) 0000000 000000 Sachs-WolfeJ OO 0000
00000000000000000000000000000000
0oo

T = () + () + (F)

AT\ (1 -
<—> = {—D’Y + 6iVan + U — @} (ndeca Xdec)

T 4

710
+ ), 0y = 0,®) (n,x(n)) (11.12)

dec

AT\Y - |

(T) = sz (ndem Xdec) n' + dn@’r}Tz (77’ X(T/)) nz7 (1113)

Tdec

AT g "o . .

(ﬁf7> -, dndyhy;" (n,x(n)) n'n’ (11.14)
dec

000000000000 x(p) =%+ (n—nni000000

0000000000000000000000000000000
00/<100000000000000000000000000000
0000000000000000000000000 (8.35)0 (8.36) 0

BecMBOOODOOOODOOOOOOOOODOOOOOOODOOOODOOOOOOO
gooccocMBOOOOOOOOOOOOODOOOOOoOOOOOOOO

46



000000000000z« 1000000000000000D =
(—20/3)¥;0 V7 = (1/3)2¥; ~00 00000000000 Vb~ V700
0000Barden 000000 ¥(=—-3)00000000 ¥(nee) =
ooooooood

1

ATN®
(—> (10, %0) = g\p(ndemxdec) (11.15)

T
OO0000000b0booobOobOoDbOn Ordinary Sachs-Wolfe O
000000000 (11.12) 000000 Integrated Sachs-Wolfe O O O
gooo

12 CMBOOOOOOOOOO

12,1 0OO0OO0O0OO0OO0OO0

OooboooooboooooboooobobosbDbbOOoOobbOOooboDO
000000000000 (transfer function)7 00000000000
oooono F=v,D,---0000

F(ne, k) = TpF (i, k) (12.1)

OO0Oo0bO0o0O0o0obooboooboboobooboooeMBOD O
O0O00000D0O0DO0O0ODO0OboO0OOoDnD Sachs-WolfeODO OO OO
goobbbbbbuouuooooobobbbboooooooobn
OO00000 n.000000000Bardeen0O0OOOOMO Integrated
Sachs-Wolte D D OO 00ODOO0O0OO0OODOOOODOOOODOOOOOODO
Bardeen OO O OOOO0OOO0OODOO0OODOOOODOOOODOOO
oooobooboccMBOODOODOOODOODbDOObDOOODOO
gbobobobooogobobooooboon
gobbobboboboooooooobbbbbbdouoooooon
gbobobobbuoobobboobobboboobobobuoobon

47



000000000000000000
0000000 Y;0(77)00000000000000000000
000000000000000O0000000000000000
02<1/3000 (7.7)0000000000000000000000
0000000000000000000000

00000 FOOOOOOOOOO0O0O0O0O000000000000
000 F(p,k)(5.1)0 200000

(FOLOF@.K) = (FoDPEEn koK) (122
Oo00b0o000 FOODOODDODOOOOO
Pl k) = =5 (1F (. K)P) (123
guodoooooobbuobboog20000
(F0)F(mx) = [ (.00 F (n K))e <

~ [ s r )
= [P b (12.4)

gobooo
OO0000O000O0O0O0O000O000000b00U00U0UUUUU Bardeen
oooboboboowwy,.0coboooboboooboboooobonbog
goobbbbuoougoooooobobbbbbooduoooooo
obooobovbhoobuoobuoobooboobooboobbooo
gbobobooooboo hgTDDDDDDDDDDDDDDD
gobbbobbobooooogoobbbbobbdoooooooonon
0000000000000 0000000o0ooooooo

Py(k) = ;%d@mh@p>:As&%>s_, (12.5)

“YopooOo0O0O0OD0O0O0O0O000mOO0000000 (pivet) 0000000 DODODO
0000000000 0DOOO000DOO00b0OO0O0DODOO0n0O PlanckODODO
goooo

48



P = gz =4 (%) (126)

m

O0000ooooAT000000000 (1228000000000
guoooboodoobboodgoouobuooooobbuooooan
gooooog
oo ooobbooooo
guooooog
r=— (12.7)

gbobboooobbbuooobobbboodgoboo

12.2 CMBOOOOO

cMBOOODODODODODOOOOODOO

AT
T X07 ,770 Z Z alm Xo lm ) (12-8)

=0 m=—1
000000000 0000000000 (a4, =000000 C =

(lam[*) O
(@im ) = Ciow mmy (12.9)

Oooooboobooob cMBOODO 200000000DO0ODOO
gobooodgo

> Vo)) = @4 DRAm-W) (1210

On-n"=cosf0 00000000 CMBOOOODODO 200000

c) = <%(X07 n, ﬂo)%(xoy n', 770)>

= D> {amp,)Yim(m)Yy,, (n)

Ll mm/

= Z (21 + 1)C,Pi(cos ) (12.11)
I

49



gobooo

OOobooooooocMBOOOOODOODOOoOooOOOoOoOOoDOO TTODO
gogobbbbbboudoooooobobbbooduooooon
gogoobbbobobbbbbbbbbbbouoddooooooobn
oboooob Trobboobobooobooooboboobooooon
00 (<5000000(C0O000)00000ooooo

ooobooboooboboo OoobooboboboocoMBOOOOOOO
0000000000000 000000000O00 (11.12)00000
obhooboooobooobgovvy=9o0000

AT 1 .
T (X07 n, 770) = {ZD’Y + 6ivbn2 + Q\Ij} (ndeca XdeC) i (1212)
00000000000 Xaee = Xo — (70 — 7ec)n 0 0
AT

1 X |
T (k7 n, 770) = {ZD7 — ik -nV?+ 2\1/} (k7 ndec) e~ kn(n—ndec)
b

1 \%4 _ikn
— {ZD’Y + 2\11 + ?877} (k7 ndec) € K n)|77:770_77dec

(12.13)

DDDDDDDDDDDR:k/k:(ﬁk,gpk)DDDD

0000 ordinary Sachs-Wolfe 00 000000 O0OO0OODOOOODO
000 (I<30)0000000000000C (1115000000 CMB
00000000000 BardeenOOODODODODODOODODOOOO

0 (12.13) O

AT 1 .
— (k,1,7) = =~ U(k, Ngec) €K RI0a) 12.14
T 3

Oo000o0o0ooooooooooocc@oooo

1 &k [Pk /AT AT o
_ AN i(k+k’)-xo
0(6) (271')6 / < T (k> n, 770) (k R 770)> €

k3 k/S T
1 Pk 3k’ . no 1
~ i(k+k')-xo — U(k U(k'
(271')6 k3 k/3 € 9< ( 777dec) ( uﬂdec))
w e~ k(10 =7dec) o =7k 10’ (n0 —Ndec)
1 k1 ilen(mn— den!(r
= @mp ] g oV ) e (10— ace) gilen (o —naee) (12,15

50



00000000200000 (122)0000000
gboboboogoboboooobobboooon

Y xS S k)Y () Yin () (12.16)

=0 m=—1

OO000oOobooooooyd k00ODO0D0O000O00000000

o) - S [ <}§w<k, e

X Si i EE Yim (K) E: Y (K) Vi () (12.17)

1,I'=0 m=—1 m/=—1
00000000dge =1 -0 00000000000000kODO
00000000000000 d®k = k2dkdQ0 dQy, = dfyde, 0000
00000000000

2
> jl (kddec)jl’ (kddec)

00000000000000000 (121000000
0 %1 o
Z 21+ 1)P( 0089) (\\IJ( Maee) |2V i (kdgee)  (12.19)
=0

00000000000 (1211) 000000 ;000000000 o0oO0
O00000000000000000000000000 1 ~ kdge(2.28)
oooooogoon

Ordinary Sachs-Wolfe O 0 0000 OO0OOOOOOOODODODODODOO
VOOOOO0OO000 74 ~1000000 (|¥(0ae)|?) =~ (8] = 27°P,
O00oooooooooon

Cp = am [P ()R )

o4, 1 TE-n)T(1-5+%)
(mdaec) "=~ 9 93-n-T2 (2 — 1)

0 0 O O Harrison-Zel’dovich D 000 O (ng = 1)

{1+ 1)Cpsv B é
2 9

51



0000000000000 000000000000000000 Psy(k)
gboboboodgobbbuoooboboogobobbouooboobog

gobbbobobbobdogoooobboboobbuodoooooo
000000 (12.13) 0000000000000 O00DOUOOUODOoo
gboboboodgoboo

c(0) =
1 PR PK e« DY VO (K, Ndec)
(2m)s ) &3 MSB(_F) O< (TF_*2Q>(k”““)+’ EoO
D’Y Vb 1(/7 ec s S TSN
(2w o + L) )i,
70 —"dec
(12.22)

0000200000 (122)0000000000KO0000O0O00O0O
gbobboogobbbuodobbbbdooobbbogo

C(9) =
823 dki{ “z/: mz::_zYlm( Z:_z/ v (1)
><< (I + 2\1/) s Mdec)J1(kn) + %ﬂiec)aﬁjl(lm)}

=10 —"dec

(12.23)

0000kO00D000D00000000000 d*k = k*dkdQ,0dQy, =
doydp, 00 000000000ODO0O0O (1218) 00000000000
O00000 (121000000

)

(12.24)

2 rdk D7 . y
CYl = ; / ?<‘{ <I + 2\1}) (k> ndec)jl (kddec) + Vb(k> ndec)jl (kddec)}

00000000(z) = dyi(x)0
00000000000000000000000000 0000
000000000000000000000000000 7,000

52



Ooo0ooooo0 ,07,07,000000000000000000

D 1
(5 +29) (o) = JTD (06 m) + 2Tk, )

3
— (—5% + m) (k).
1
Vik,naee) = TVO(k,m) = 7i§/€m\lfi(k) (12.25)

0000000000000000000000000000000 (z=

kn —0)00 DY — —60,00 — U,0 V(= V") — kn,¥;/20 00000
0ooo
0000000000CMBOOOOO0O0VYO000000000000

gbobobooogbbobooooboboooon

dk (/3 , 1 2
Ci=4r | —{ <—§z + m) Ji (rdace) + Ty o, (kddec)} P.(k)

k
(12.26)
0000o000

000000000000 000000000 (11.14)0000000
gdddouodotdouootuouoouooooa
1 Pk rmo 10 ) L, ,
C@ = —/ dn/ dn/eilk'n(nofn)ed('n (7]0*77)
() (27T)3 k3 Tdec Tldec

X (Ophs (0, K) Dy iy (1 k))yn'n/n''n'™ (12.27)

gogobbobbbooobodgdg20bbobbbboddooooooobn
goboboooobobuooooboo

(hi;" (0, %) Ay, * (0 k)

=wwmmﬂwmmwmm+%@—%%
1
k2
1
i
Odo0ooooongodg

T

+— (0ijkikm + Sumbkik; — Sukikm — Simkik; — Oj1kikm — Ojmbkik:)

n kgkyqunl} (12.28)

0 (ko —n)|?
o, (1)1
Tdec 77 ! (77 ) k2 (770 - 7])2

93



)G, 2 (KD
WS 2n (UKD

=]

N 2 K

ha ' & (=]
- 8 8 B B
WS 2n (Kl

IRAIC, F2m (KT

W1, 20 KT
- 8 8 B B

g 11: TTOOO00OO0O0O0OO0DOOODOO0OO0O00OOCO0OO 300o0oOooDo
000 Q002.00,0Hubble00 AOODODOOOOO ns000000 (optical
depth)r 0000000000000 O00O0OO [E. Martinez-Gonzalez, astro-
ph/0610162]0]

0ooo

00000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000008,A™ =
000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
00 ne.0000n00000000000000000000000
0000 (I<50)000000

00000000 (r=kp>2)0000 A" x1/e00000000
000000000000000000 8,A™ ~ —aHh™™ = (=2/n)h"T
0000000000000000000000000 axy?0000

54



O00oo0ooooooooooooogonon
U 1(k(ng — 1k o —2d
/0 dnanhTle(Q (770 77)2) ~ 31(277(;))/0 77hTT (1230)
Ndec k2(no —n) k*ng  Jn=2/k
00000000 A™ x 1/?0000000000000 f(—2dp/n)A™T =
KT (o) — K™ (n = 2/k)00000000R 000000000000

KT(n)00000000000000000 5 =de. 00001 <50
0ooo

72 (kdaee) (1 +2)
Kidl, (1—2)!

dec

2 rdk
Cilicso = = [ S (KT (0 = 2/kJ0)?)

p (12.31)

00000000000000000000000000000000
00000000000000000001000000000000
00000 (p=2/k)0000000000000000000000
00000000000 (A™(p=2/kk)?) =2r2P(k)0000

o o (0+2)t oo dk i (kdaec)
<o = =2 Tk kdl

Py(k)
dec

om2 A, (1+2)! Fw—mﬁfa_2+%) {
(mdgec) (L= 2)! 2ot (§ =) T (144~ )

12.32)

0000n =000 11+ 1)C/2r ~ A8I(L+1)/15( —2)(1+3)000 0
/=2000000000000000000000000000

00000 TI000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000-0TT000000000000
0oo

gogbbbbbobb duooodobbbbbbodoooooobn
ooboooboobooooooooooMBOOODOooooboooooO
gbgbodgbduobobuoobobbobugboboobobbob
ooOoborpO0b00O0OBOOD0OODODDODODODODODOODOD 120
OoobOoboooo TToooooboboobooo TEDOOO EEO

95



1 T
Scafar
i 4
T
_ i _
-NE ,“
- =]
u 10 TE
il P
A o
— E f=o
= =
"
™
“J'-' L L a-
1w ' L 10 '

0 122 DO0O0D00O0O0O0OO0OO0OOOO0O0O0OOOoOoOoOO (r=o00)0000
TTOTEDEEOBB(OOOO)0O0O000O00OO [E. Martinez-Gonzalez, astro-
ph/0610162]0 00 0000000000000 CMBOOOOOOOOO

OoobodbodBBOOOODODOOUOOOLOOBBOOOOODODODODOO
gobobbooogobood

0000 EECCOOOCOODODOODO (I<10)DooObDbOOobobooOoo
00 (optical depth)r 0000000000007 ~0.100000000
gogobbbbboobobooooboobbbbbbodoooooobn
gboobodgbbuoobbooboobboobobobobbodobrgb
gbobboogobbbuoobbboogobbbuooobbb

gogobbobb-0bbbbbbbbbddduoooooooon
000 BOOOOOOOOOOOO 12(0)0oo0000oooooonoo
goo

56



